



પ્લાસ્ટીક મુક્ત ગાંધીનગર : શહેરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી આરંભાયેલ પ્લાસ્ટીક મુક્ત અભિયાનમાં રોજરોજ સેક્ટો ક્લો પ્લાસ્ટીક પકડાય છે. શનિવારે ઈ-ફોસિટી વિસ્તારની જાણીતી મીઠાઈની દુકાનમાંથી જથ્થાબંધ પ્લાસ્ટીકની બેગ તંત્રએ જપ્ત કરી હતી.

ખ-માર્ગની સુધારણાનું કામ હાથ ધરાયુ નવા સેક્ટરોમાં રીંગ રોડના સરફેસીંગનુ કામ પણ શરૂ : ૪ કરોડ ખર્ચાશે

ગાંધીનગર તા ૧૭ શહેરના સે-ઈ થી ટ માં સેક્ટરોના રીંગ રોડના સરફેસીંગનુ કામ હાથ ધરવામાં આવ્યુ છે. અગાઉ નવા સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનુ કામ હાથ ધરાયુ ત્યારે આ કામગીરીને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. પરંતુ વરસાદી દિવસોના લીધે કામ થઈ શક્યુ ન હતુ. જો કે હજુ આ સેક્ટરોમાં આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનુ કામ બાકી છે. જ્યારે સેક્ટરોના રીંગ રોડની સાથે નગરના ખ માર્ગ પર રીસરફેસીંગનુ કામ પણ હાથ ધરવામાં આવ્યુ છે. વાર્ષિક સમિત નજીક છે. ત્યારે સેક્ટરોના રસ્તાની સાથે મુખ્યમાર્ગોને પણ રીસરફેસીંગ હેઠળ આવરી લેવા આયોજન કરવામાં આવ્યુ છે. શહેરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન માર્ગ સુધારણાની કામગીરી બંધ કરી દેવામાં આવી હતી. જ્યારે નવરાત બાદ તુરંત જ માર્ગ સુધારણાનુ કામ શરૂ કરી દેવાયુ હતુ. જેમાં નગરના મુખ્ય ય માર્ગની સુધારણા પણ હાથ ધરવામાં આવી હતી. આગામી દિવસોમાં વાર્ષિક સમિતનુ આયોજન કરવામાં આવનાર છે. ત્યારે નગરના માર્ગોની સુધારણા તેમજ અન્ય બ્યુટીફિકેશનના કામો તરફ વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવ્યુ છે. જો કે અગાઉ મંજૂર થયેલા રસ્તાના બાકી કામો પણ હાથ ધરાયા છે. જેમાં સે-ઈ થી ટ ના રીંગ રોડના સરફેસીંગનુ કામ પણ હાથ ધરાયુ છે. નિયત સમય કરતા વધુ સમય વિતી જતા આ માર્ગોની સુધારણાનુ કામ પણ આરંભી દેવાયુ છે. નવેમ્બર મહીનાના અંતે સુધીમાં માર્ગ સુધારણાનુ કામ પુર્ણ કરી દેવાશે. આ ઉપરાંત નગરના ખ માર્ગની સુધારણા માટે પણ કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. ખ માર્ગ પર અમુક ભાગમાં વાર્ડનગીનુ કામ પણ પુર્ણ કરાશે. જ્યારે મહાત્મા મંદિર સાથે જોડાયેલા આ માર્ગની સરફેસ સુધારવા માટે પણ કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. નવા સેક્ટરોના રીંગ રોડને યોગ્ય કરવા માટે રૂ.૪.૪૩ કરોડનો ખર્ચ થશે. જ્યારે ખ માર્ગ સહીત અન્ય માર્ગોની સુધારણાનુ કામ પણ આગામી મહીનામાં પુર્ણ કરી દેવાશે. માર્ગ સુધારણા અંતે રોડ ફર્નિચરને લગતી કામગીરી પણ હાથ ધરાશે.

સૌરાષ્ટ્ર રૂટની બસો દિવસના બદલે રાત્રિના સમયે દોડાવવા માંગ દિવસે બસ સેવાને અનુલક્ષી પુરતો ટ્રાફિક મળતો નથી : મુસાફરો બસ સેવાનો પુરતો લાભ લઈ શકતા ન હોવાની નારાજગી

ગાંધીનગર તા ૧૭ ગાંધીનગર એસ ટી રૂપોમાં સૌરાષ્ટ્ર સહીત રાજ્યના વિવિધ શહેરોને જોડતી બસ સેવા માટે તબક્કાવાર રૂટ વધારવામાં આવે છે. જ્યારે સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારમાં મોટાભાગની બસો દિવસ દરમિયાન દોડતી હોવાથી જોઈએ તેટલો ટ્રાફિક મળતો નથી આવા સંજોગોમાં સૌરાષ્ટ્ર તરફની બસનો સમય રાત્રિના કરવા માટે પણ સ્થાનિકો તેમજ મુલાકાતીઓએ માંગણી કરી છે. ગાંધીનગર એસ ટી રૂપોમાંથી રાજ્યના વિવિધ શહેરોને જોડતી બસ સેવા ઉપલબ્ધ થાય તે મુજબનુ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યુ છે. પાટનગર હોવાના માટે ગાંધીનગરમાં વિવિધ શહેરોમાંથી આવતા મુલાકાતીઓની સંખ્યા પણ વિશેષ હોય છે. જેના લીધે ગાંધીનગર રૂપો દ્વારા સમયાંતરે નવા રૂટોની બસો પણ શરૂ કરવામાં આવે છે. થોડા સમય રાજકોટ, જુનાગઢ, સોમનાથ સુરેન્દ્રનગર રૂટમાં પણ વિશેષ બસ સેવાના રૂટ ગોઠવાયેલા છે. જ્યારે સૌરાષ્ટ્ર રૂટની બસ સેવા દિવસ દરમિયાન દોડાવાય છે. આવા સંજોગોમાં આ રૂટની બસોમાં જોઈએ તેટલો ટ્રાફિક મળતો નથી. જેને દિવસ દરમિયાન દોડતી એસ ટીની સૌરાષ્ટ્ર તરફની બસોને જરૂરી ટ્રાફિક મળતો ન હોવાથી એસ ટી એ પણ નુકશાની વેઠવી પડે છે. જ્યારે જરૂરી અભ્યાસના અંતે આ બસસેવા રાત્રિના સમયે શરૂ કરવામાં આવે તેવી પણ માંગણી કરવામાં આવી છે.



રાજકોટ, જુનાગઢ, સોમનાથ સુરેન્દ્રનગર રૂટમાં પણ વિશેષ બસ સેવાના રૂટ ગોઠવાયેલા છે. જ્યારે સૌરાષ્ટ્ર રૂટની બસ સેવા દિવસ દરમિયાન દોડાવાય છે. આવા સંજોગોમાં આ રૂટની બસોમાં જોઈએ તેટલો ટ્રાફિક મળતો નથી. જેને

‘પેટીએમ પેમેન્ટ સક્સેસફુલ’ મેસેજ ખોટો હોઈ શકે છે...!!

એક એપ્લિકેશનની મદદથી વેપારીઓને ચૂનો લગાવી ટોળકી સક્રિય : ચિલોડા પાસેના પેટ્રોલ પંપનાં માલિકને બે લાખનો ચૂનો લાગ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ રિજિટલ ઈન્ડિયાની ગુલબાંગો વચ્ચે ડીઝીલ પેમેન્ટની જ ગાંધીનગર નજીકના ચિલોડા પાસે આવેલા એક પેટ્રોલ પંપનો ડિસ્કો જોતા એમ લાગી રહ્યું છે કે જો વેપારીઓ પોતે જ હવે સાવધાન નહીં થાય તો કદાચ હાઈટેક સ્માર્ટ ચિટરો વેપારીઓને એકદમ સરળતાથી લાખો કરોડોનો ચૂનો લગાવી દેશે અને વેપારી કાંઈ જ ઉભારી નહિ શકે. ચિલોડા પાસે આવેલા સરોજબા પેટ્રોલ પંપમાં આવી જ એક સ્માર્ટ ઠગ ટોળકીએ એક જ મહિનામાં બે લાખ રૂપિયાનું વાહનોમાં પેટ્રોલ-ડીઝલ પુરાવીને પેટીએમ ‘પેમેન્ટ સક્સેસફુલ’નો મેસેજ બતાવી ક્રીમાં પેટ્રોલ ડીઝલ પુરાવીને બે લાખનો ચૂનો લગાવ્યો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જાણવા મળ્યું છે કે એક એપ્લિકેશન એવી છે જેનાથી પેટીએમ પેમેન્ટ થઈ ગયું હોવાનો મેસેજ બતાવે પરંતુ પેમેન્ટ થયું જ ના હોય...! પેટ્રોલ પંપના મેનેજરે ચિલોડા પોલીસ મથકમાં આ મામલે ફરિયાદ નોંધાવી છે. ચિલોડા ગાંધીનગર માર્ગ પર આવેલા સરોજબા પેટ્રોલ પંપનાં

મેનેજર મનહરકુમાર પ્રવીણજી ઠાકોરે ચિલોડા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે કે તેમના પેટ્રોલ પંપનો માસિક હિસાબ ચેક કર્યા તે દરમિયાન રૂપિયા બે લાખનો ગોટાળો આવ્યો હતો. આ ગોટાળો કેવી રીતે થયો? બે લાખનો હિસાબ કેમ નથી મળતો? તે ચેક કર્યુ ત્યારે ખબર પડી કે તે મહિનાના પેટીએમ દ્વારા થયેલા પેમેન્ટના હિસાબમાં ભૂલ આવી છે. પેટ્રોલ-ડીઝલ



સક્સેસફુલનો મેસેજ જોઈને કર્મચારીઓ પેટ્રોલ ડીઝલ ભરાવવા આવતાં ગ્રાહકને જવા દેતા હોય છે. આમાં જ ક્યાંક લોચો વાગ્યો હોવાનો અંદાજ આવતા પેટ્રોલ આખા મહિનાના સીસીટીવી ફૂટેજ ચેક કર્યા હતા. તેમાં તેમને જાણવા મળ્યું કે એક યુવા ગેંગ અલગ અલગ ગાડીઓ લઈને પંપમાં પેટ્રોલ-ડીઝલ પુરાવા આવેલી છે અને તેમણે માત્ર પેટીએમ થી જ પેમેન્ટ કરેલા છે. તેમના એક પણ પેમેન્ટમાં પેમેન્ટ રિસીવ નો મેસેજ આવ્યો નથી. તે ઉપરાંત શંકાએ લેવા માટે વધુ મજબૂત બની કે તે શખ્સોએ ગાડીમાં પેટ્રોલ ડીઝલ ભરાવ્યા ઉપરાંત કેરબાઓ પણ ભરીને લઈ ગયેલા છે. એક-બે વાર તો ૨૫-૨૫ હજારના બિલો બનેલા છે જેનુ પેમેન્ટ પેટીએમ થી કરેલું છે. આ બાબતની ઊંડાણપૂર્વક તપાસ કરતા બહાર આવ્યું કે આ ટોળકી રાત્રે ૯ થી ૧૧ ના સમયગાળામાં જ આવતી હતી અને કોઈ ફેક એપ્લિકેશનના ઉપયોગથી પેટીએમ પેમેન્ટ સક્સેસફુલ નો મેસેજ બતાવીને

વેપારીઓ સાવધાન

ફિલિંગ કરતા કર્મચારીઓને પેટ્રોલ ડીઝલ ભરાવીને ગ્રાહક પેટીએમ પેમેન્ટ સક્સેસફુલ નો મેસેજ બતાવી ત્યાંથી નીકળી જતા હોય છે ક્યારેક પેટીએમ પેમેન્ટ રિસીવ નો મેસેજ મોડો આવતો હોવાથી મોબાઈલ ડિસ્કનેમાં પેમેન્ટ

સિક્યુરિટી એક મોટો પડકાર બની ગયો છે. ડીઝીલ પેમેન્ટ દરમિયાન ગ્રાહકો તો ઠીક વેપારીઓ પણ છેનરાતા થઈ ગયા છે. તાજેતરમાં

ઉપરાષ્ટ્રપરી ચપ્પાના ઘા ઝીંકીને પતિએ પત્નીને મોતને ઘાટ ઉતારી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકામાં આવેલા મોટા પશુછોયા ગામમાં ગઈકાલે પતિએ જ પત્નીની હત્યા કરી નાખી હોવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. પત્નીએ તેના પતિને ઠપકો આપ્યો હતો કે તમે મોટા બચાઈ કરીને દેવું વધારો છો. પત્નીની આ વાત લાગી આવતા પતિએ ડંડા અને ચપ્પા વડે પત્ની પર હુમલો કર્યો હતો અને ઉપરાષ્ટ્રપરી ચપ્પાના ઘા ઝીંકીને પત્નીને મોતને ઘાટ ઉતારી દીધી હતી. પોલીસે હત્યાનો ગુનો દાખલ કરીને હત્યાના પતિની ધરપકડ કરી સઘન પુછપરછ શરૂ કરી છે. પોલીસ મથકેથી મળતી માહિતી મુજબ દહેગામ તાલુકાના મોટા પશુછોયા ગામમાં એક ઈંટોના ભઠ્ઠા ખાતે રહેતા મહેન્દ્રપાલ રઘુવીર જાવે (ઉ.વ. ૪૨) તેની પત્ની જ્ઞાનવતી જાવે (ઉ.વ. ૩૧) તથા ચાર સંતાનો સાથે ભઠ્ઠાવાડી જગ્યામાં તંબુ બાંધી રહેતો હતો અને મજૂરી કામ કરતો હતો. ગઈકાલે સાંજે મહેન્દ્રપાલ શાકભાજી લઈને ઘરે આવ્યો હતો ત્યારે તેની

વૈષ્ણોદેવી સર્કલ પાસેથી કારમાં થતી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી ઝડપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર સરખેજ હાઈવે ઉપર આવેલા વૈષ્ણોદેવી સર્કલ નજીકથી અડાલજ પોલીસે ગઈકાલે ચોક્કસ બાતમીના આધારે વિદેશી દારૂ ભરીને હેરાફેરી કરી રહેલી એક કાર સાથે એક શખ્સને પકડી પાડ્યો હતો. અડાલજ પોલીસે આઈ-૨૦ ગાડી પકડીને તેમાંથી ૨૬૦ વિદેશી દારૂની બોટલ પકડી પાડી હતી. રૂ.૩.૨૯ લાખના મુદામાલ સાથે અડાલજ પોલીસે એક બુટલેગરની ધરપકડ કરી લીધી હતી. તો બીજી તરફ એક બુટલેગર પોલીસને ચક્રમાં આપીને નાસી છૂટવામાં સફળ રહ્યો હતો. અડાલજ પોલીસે ગુનો દાખલ કરી પકડાયેલા બુટલેગરને સઘન પુછપરછ શરૂ કરી દારૂનો માલ ક્યાંથી લાવ્યો હતો અને ક્યાં લઈ જવાઈ રહ્યો હતો તે સહિતની ઊંડી તપાસ શરૂ કરી છે. અડાલજ પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ જે. જી. વાઘેલાના માર્ગદર્શન હેઠળ સર્વેલન્સ



મનિપસિલ પેટ્રોલિંગમાં હતા ત્યારે તેમની દારૂની હેરાફેરી અંગે બાતમી મળી હતી. બાતમી આધારે ટીમ વૈષ્ણોદેવી પાસે વોચમાં ગોઠવાઈ ગઈ હતા ત્યારે બાતમીવાળી જીજી-૨૦-એ-૬૧૩૬ નંબરની આઈ-૨૦ કાર ત્યાંથી નીકળી હતી. સર્વેલન્સની ટીમે કોર્ડન કરી કાર રોકી ચાલક આરોપી સિંદર હુસૈન અજીજહુસૈન અંસારી (૨૯-૬-૬૬) સંકલિતનગર, જુહાપુરા)ને

શાહ પકડાશે તો પણ રૂપિયા પાછા મળવાની આશા ઓછી

એકના ડબલ કરવાની લાલચ આપી રૂ.૨૬૦ કરોડનું ફુલેકું ફેરવી નિર્દોષ નાગરિકોને રાતા પાછીએ નવઢાની નાસી છૂટેલા વિનય શાહે માત્ર ૧૦ હજાર રૂપિયાના ખર્ચે તેની બોગસ કંપની ઉભી કરીને આ સમગ્ર કોબાંડ આચર્યું હોવાની ચોક્કસવારી વિગતો સામે આવી છે. બીજી ચોક્કસવારી વાત એ છે કે, વિનય શાહે કંપનીને પ્રાઈવેટ લિમિટેડ બનાવવાના બદલે તેને લિમિટેડ લાયાબિલીટી પાર્ટનરશીપ (એલએલપી) બનાવી હતી. આ કંપની શરૂ કરવા માટે માત્ર ૧૦ હજાર રૂપિયાનો ખર્ચ થાય છે, જ્યારે તેની સાથે કંપની જો ફંડમાં જાય તો કંપનીની મિલકત ટાંચમાં લઈ શકાતી નથી. આમ, જો વિનય શાહ પકડાય તો પણ લોકોના પૈસા પાછા મળે તેવી શક્યતા નહીવત્ હોવાની ચર્ચાએ પણ હવે જોર પકડ્યું છે. રૂ.૨૬૦ કરોડનું ફુલેકું ફેરવવા માટે વિનય શાહે તેના શેતાની ભેજનો ઉપયોગ કર્યો હતો અને તેણે પોતાની કંપનીને પ્રાઈવેટ લિમિટેડ બનાવવાના બદલે તેને લિમિટેડ લાયાબિલીટી પાર્ટનરશીપ (એલએલપી) બનાવી હતી. આ કંપની શરૂ કરવા માટે માત્ર ૧૦ હજાર રૂપિયાનો ખર્ચ થાય છે, જ્યારે તેની સાથે કંપની જો ફંડમાં જાય તો કંપનીની મિલકત ટાંચમાં લઈ શકાતી નથી.

Advertisement for Jaganish Steel Store. It lists various steel products like pipes, sheets, and bars, along with contact information for the store in Gandhinagar.

Table with 10 columns: Party Name, Constituency, and various numerical data points. It lists candidates for the Gujarat State Election Commission (GSBTRC) for the Gandhinagar constituency.